



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

临沂市新闻简讯

临沂市沂水县姚店子法轮功学员戚桂玲家被抢劫

六月二十九日，有6、7个沂水县姚店子镇委及派出所不法人员突然闯入法轮功学员戚桂玲家，对戚桂玲说：有人把你举报了。然后开始翻抢东西，戚桂玲见状，趁机走脱。请知情者继续补充：不法者的姓名、身份、单位、外貌特征，电话号码及抢劫财物等具体犯罪过程。

临沂市蒙阴县法轮功学员田列云绝食两天，现已回家

二零二二年六月二十三日，蒙阴县野店镇棋盘石村法轮功学员田列云，被野店镇派出所纪（季）姓副所长及棋盘石村村书记阚士海、村委人员公丕祥、王春香，进入法轮功学员田列云家，把她强行关进蒙阴县洗脑班，田列云绝食两天，现已回家。

兰山区庙上村法轮功学员杨运春本周面临非法开庭

二零二二年五月二十七日，临沂市兰山区西部工业园庙上村法轮功学员杨运春被当地派出所绑架。近日在家属那里得知本周将面临非法开庭。◇

蒙阴县中共610洗脑班迫害法轮功学员

【明慧网】最近几个月，山东省蒙阴县中共610洗脑班又在加紧所谓“办班”，各乡镇610、派出所及村委人员以打电话、上门通知、威胁、逼迫、或者直接绑架等方式，强逼当地法轮功学员去县610洗脑班遭受非法洗脑和迫害。

垛庄镇法轮功学员段德道、周光明等人遭到侵入住宅骚扰，一些法轮功学员也同时接到了本村村委人员一次或几次的电话骚扰或上门骚扰。

六月二十二日下午4点左右，垛庄镇610负责人王海锋带领当地派出所5个警察，非法闯入法轮功学员段德道家企图绑架段德道，幸好段德道没有在家。随后他们又去了法轮功学员周光明家，周光明家



锁着大门，他们只好在附近等了一会儿就走了。

第二天，610负责人王海锋又带领当地派出所几个警察去了段德道家，段德道还是没有在家，他们只好离去。

近段时间被骚扰的还有桃墟镇李家庄村法轮功学员任秀红，于六月二十三日被劫持到洗脑班。

联城镇葫芦坡村七十岁的孙树菊和虎路坡村六十八岁的孟庆莲，被迫流离在外，不能回家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

两次遭劳教迫害 68岁问德怀被劫入济南监狱

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）临沂市郯城县法轮功学员问德怀老人被非法关押已经一年。近日得知，他被非法判刑，已被劫入山东省济南监狱，预计二零二二年十一月回家。

问德怀，六十八岁，家住临沂市郯城县大院子乡黄沟崖村，他的老伴早年去世，靠种地为生，家中贫困。修炼法轮大法后，他按真、善、忍标准做好人，身心受益。

二零二一年七月二日，郯城县公安局归昌乡派出所恶警翻墙入室，绑架了问德怀。问德怀被非法关押到郯城县看守所。期间，问德怀绝食抗议，被迫害五个多月。后来，问德怀被非法判刑（详情未知），现已被劫入山东省济南监狱。

在中共邪党对法轮功的迫害中，问德怀老人多次被绑架、非法关押。

二零零七年一月二十二日下午，问德怀在临沂市河东区被绑架，先后被非法关押在临沂市公安局河东区分局、河东区农贸市场对过的派出所，后被非法劳教、关押在位于山东省济南市章丘官庄乡的山东省第二男子劳教所（即王村劳教所）七大队迫害。

问德怀坚持信仰，被恶警强迫面壁两个月；恶警还以他饭量大为借口克扣伙食，致使他经常饿肚子；他绝食绝水抗议，七十多天，他被迫害得奄奄一息，在医院打吊瓶二十多天。他被劳教所勒索了六千元钱，这才被家人接回。

二零零八年七月十五日，问德怀被郯城县“610”头目刘玉红与大院子乡政府人员劫持到临沂洗脑班关押迫害了六十六天。

二零零九年新年前，江苏省新沂市“610”恶人多次到问德怀家骚扰、抄家、实施绑架但未得逞。起因是问德怀被非法劳教时，被恶警勒索了很多钱。他经常到新沂市打工，在新沂市某局局长家干活



时，主人赞叹他真诚善良。问德怀告诉对方这是自己修炼法轮功的结果，期间谈起恶党对法轮功的迫害。随后，新沂市“610”恶人就多次到问德怀家骚扰、抄家、实施绑架，但未得逞。

二零零九年三月二日，问德怀给儿子盖房时，被郯城县恶人绑架，被非法关押郯城县看守所迫害。问德怀坚持修炼，不放弃信仰。

二零零九年四月上旬，问德怀被郯城“610”头目刘玉红等恶人再次劫入山东省第二男子劳教所迫害。劳教所狱警对法轮功学员的迫害不择手段，问德怀抵制迫害，拒绝被奴役、写所谓的“三书”，曾被吊铐两天两夜，在厕所的水管上被铐了四十五天。

如今，六十八岁的问德怀，因坚持信仰真善忍，修炼法轮大法，再入冤狱。

据悉，问德怀入狱即被强制“转化”迫害。关禁闭迫害后绝食抗议十六天，被监狱医院强制所谓灌食抢救。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由

李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都将面临未来正义法庭的审判和终身追责。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇